

ЛДПР

в Марий Эл

№1 (83)

31 января 2023

16+



ldpr.ru

mariel.ldpr.ru
vk.com/mariel.ldpr

Общественно-политическое издание Марийского регионального отделения ЛДПР 424000, г. Йошкар-Ола, Комсомольская, 132, тел.: 8 (8362) 621-621, 304-308

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ЕВРОПА СТАЛА ПОЛИТИЧЕСКИМ ЗАЛОЖНИКОМ ГОСДЕПА США

Госдепу не понравились высказывания главы МИД РФ, сравнившего шаги Вашингтона по созданию коалиции против России с действиями Гитлера по решению «русского вопроса». Европейский еврейский конгресс требует извинений, но извиняться за правду Россия не будет, подчеркнул лидер ЛДПР Леонид Слуцкий.

Коллективному Западу «указали на его же грязные приемы», заявил Леонид Слуцкий.

«Опять двоемыслие, опять двойные стандарты. Столько лет не замечать, по сути, возрождение фашизма в Прибалтике! Столько лет поощрять и спонсировать неонацизм на Украине! Столько лет потворствовать сатанистам! Эти люди утратили полностью моральное право пенять на что-то России, – объяснил лидер ЛДПР. – Европу охватил своего рода стокгольмский синдром. Став политическим заложником американского Госдепа, страдая и мучаясь из-за проблем в экономике, энергетике, с инфляцией, беженцами, она подпала под «обаяние» захватчика, поверила в чистоту его украинских помыслов и коварство русских».

Евросоюз, по мнению главы Комитета ГД по международным делам, становится русофобской коалицией.

«Потому что именно с подачи Вашингтона и за счет так называемой европейской солидарности поддерживается, вооружается сегодня неонацистский киевский режим, бандеровские последыши которого прямо призывают «убивать русских». Это что? Новая «европейская ценность»? Это фашизм в чистом виде!» – заключил Леонид Слуцкий.

ЛЕЙТМОТИВОМ НОВОГО ПАРЛАМЕНТСКОГО СЕЗОНА ГОСДУМЫ СТАНЕТ РАБОТА НА ПОБЕДУ

Россия сегодня решает самые сложные после окончания Великой Отечественной войны задачи, подчеркнул Леонид Слуцкий. И это – задачи глобального масштаба, указал Председатель ЛДПР.

«Время требует единства и сплоченности. Мы защищаем суверенитет и независимость, право на самостоятельное развитие и свой путь. Не победить мы не можем!» – заявил Леонид Слуцкий.

Этого, подчеркнул лидер ЛДПР, требуют не только интересы нашей страны. Это важно для формирования справедливого многополярного мироустройства, где отношения между странами строятся на принципах уважения друг к другу и равноправного сотрудничества, без гегемонии, двойных стандартов и вмешательства в дела суверенных государств.

Возврат к концепции западноцентричного миропорядка, основанного на правилах Вашингтона, уже немислим, указал он.

Политические партии, считает Леонид Слуцкий, на своем парламентском фронте должны сделать все для достижения обозначенных президентом целей специальной военной операции и поддержки наших бойцов.

«При этом мы не можем замалчивать проблемы, которые выявила СВО, в обеспечении Вооруженных сил, мобилизационной экономике, воспитании подрастающего поколения. Честно говорить о них и работать над устранением – наш долг перед избирателями. Помогая фронту и новым территориям, мы не должны забывать и о других регионах страны, последовательно решать вопросы их развития», – резюмировал лидер партии.

ЛДПР продолжит мониторить ситуацию, постоянно оставаясь на связи с избирателями. Сейчас депутаты готовят предложения по снижению нагрузки на граждан в связи с повышением тарифов ЖКХ, предложения по аварийному жилью, меры поддержки ветеранов и студенчества.



Леонид Слуцкий рассказал о планах фракции на весенний парламентский семестр. Главная задача – добиться улучшения благосостояния граждан и делать все для Победы, заявил он. Политический год обещает быть непростым, но эффективным, подчеркнул лидер ЛДПР.

«Мы исходим из того, что 2023 год станет годом Победы над нацизмом. Фракция ЛДПР будет делать все для поддержки мобилизованных и членов их семей. Будем заниматься социальной поддержкой малоимущих. Наш тезис – ни одного голодного и безработного», – отметил парламентарий.

Законотворческая деятельность фракции ЛДПР будет также направлена на укрепление благосостояния семей со средним доходом, поддержку малого и среднего бизнеса, индексацию пенсий работающим пенсионерам и увеличение минимального размера оплаты труда.

Источник: федеральный сайт ldpr.ru



Университет
Мировых
Цивилизаций
имени В.В. Жириновского

УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

УЧИТЬСЯ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к. 1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022 г. (БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 8 августа 2022 г. (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама



Одним из проблемных вопросов, которые озвучил зампред Комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Иван Сухарев, было продление железнодорожной линии Зеленый Дол – Яранск, проходящей через Йошкар-Олу, до станции Котельнич Кировской области, что позволит соединить северную и южную ветки Транссибирской магистрали.

БУДЕТ ЛИ НАЙДЕН ДЛЯ МАРИЙ ЭЛ ВЫХОД ИЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТУПИКА?

В конце 2022 г. состоялось выездное заседание Комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям с участием руководства ОАО «Российские железные дороги». В работе выездного заседания принял участие депутат от ЛДПР Иван Сухарев, курирующий Республику Марий Эл по партийной линии.

Прямая магистраль Киров – Йошкар-Ола – Казань значительно улучшит транспортную доступность для жителей минимум трех регионов, а также позволит строить новые логистические цепочки и перевозить грузы, а инвесторам поможет задуматься о создании новых предприятий в Марий Эл.

«Продление железнодорожной ветки Зеленый Дол – Яранск до станции Котельнич поднимается уже не первый год, но тем не менее очень важно продвигать данный вопрос, в том числе озвучивая его генеральному директору – председателю правления «РЖД», – сообщил депутат от ЛДПР Иван Сухарев.

Представители «РЖД» в ответном письме сообщили, что мероприятий по продлению железнодорожной линии Зеленый Дол – Яранск до станции Котельнич не планировалось. Кроме этого, в Транспортной стратегии РФ в ближайшие годы строительство железнодорожной линии Яранск – Котельнич также не предусмотрено.

«Вместе с тем в связи с поступающими обращениями для принятия решения об электрификации железнодорожной линии Зеленый Дол – Яранск и ее продления до станции Котельнич в «РЖД» принято решение о разработке

техническо-экономического обоснования с определением технико-технологических параметров, объемов инвестиций и основных показателей экономической эффективности. Завершение работ планируется в 2023 г. По итогам проведенных изысканий будет принято решение о целесообразности дальнейшего проведения работы», – сообщили представители «РЖД» (письменный ответ имеется в штабе Марийского отделения ЛДПР).

Глава «РЖД» Олег Белозеров в своем выступлении отметил: «Все предложения, которые прозвучали, направленные на решение государственных задач и сделают железнодорожный транспорт еще более удобным, надежным и безопасным».

Со слов парламентария Ивана Сухарева, вне зависимости от итогов изысканий «РЖД» Республике Марий Эл необходимо заручиться поддержкой не только депутатов Госдумы и сенаторов, представляющих регион, но и властей соседних регионов – Кировской области и Татарстана.

«От строительства железнодорожной линии Яранск – Котельнич выиграют все, поэтому нужно работать сообща и добиваться реализации данного вопроса», – заявил депутат от ЛДПР Иван Сухарев.



Фотоархив. Учебная часть, г. Ульяновск. 2022 год.

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПРОДОЛЖАЮТ ПОМОГАТЬ МОБИЛИЗОВАННЫМ И ИХ СЕМЬЯМ

Депутаты фракции ЛДПР в Госсобрании Марий Эл совместно с волонтерами движения «Сердце матери» встретились с родственниками участников специальной военной операции.

Одной из задач таких встреч является обмен информацией о законодательных правах участников СВО – мобилизованных и контрактников из республики.

Руководитель фракции ЛДПР в парламенте Марий Эл Антон Мирбадалев совместно с депутатом Виталием Потехиным рассказали присутствующим о помощи, которую уже оказывает партия, и о вопросах, с которыми чаще всего обращаются к нашим парламентариям.

Депутаты ЛДПР также напомнили, что мобилизованные фактически приравнены в правах с военными-контрактниками. Представители партии отметили, что по вопросам СВО и оказания помощи ее участникам региональное отделение ЛДПР находится в тесном контакте с властями республики и депутатами Государственной Думы.

По словам депутата Антона Мирбадалева, родственникам военнослужащих нужно понимать, что

все уровни власти нацелены на помощь как бойцам, так и их родственникам.

Да, не все вопросы получается решить оперативно, встречаются ошибки в принятых решениях, есть пробелы в законодательстве, признал он. Но усилиями руководства страны, региона и депутатов всех уровней проблемные вопросы решаются. Бизнес и люди тоже не остаются в стороне и всячески помогают. Поэтому важно, чтобы семьи военнослужащих не стеснялись и тем более не боялись обращаться за помощью, не сидели дома один на один с этими проблемами, а обращались в органы власти, в партию, к депутатам, к волонтерам.

«На своем уровне мы можем помочь друг другу. И пусть мы тоже не всемогущи, но, исходя из имеющихся возможностей, принимаем меры. Давайте вместе разбираться во всем происходящем в связи с проведением СВО. Давайте общаться, поддерживать друг друга и все вместе поддержим бойцов, находящихся в зоне спецоперации», – подвел итоги встречи лидер марийского отделения ЛДПР Антон Мирбадалев.

ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ ПАТРИОТОВ, КОМУ ДОРОГА РОССИЯ, СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ЗАСТАВЛЯЮТ ЧИНОВНИКОВ ПЛАТИТЬ ПО СЧЕТАМ

Капитальный ремонт многоквартирных домов в Республике Марий Эл идет со скрипом – с должниками никто не работает, денег на ремонт домов не хватает, а власти уклоняются от уплаты взносов на капремонт муниципального жилья. ЛДПР заставляет чиновников платить по счетам.

На данную проблему обратил внимание руководитель фракции ЛДПР Антон Мирбадалев. Ранее часть муниципалитетов уклонялась от оплаты взносов на капремонт, а долги по ним у муниципальных и государственных органов власти составляли до 50 млн руб.

Позиция ЛДПР по необходимости финансовой помощи муниципалитетам, в том числе по оплате долгов на капитальный ремонт органами власти, была услышана в министерстве финансов. В итоге значительная часть их долгов была оплачена. Параллельно с отстаиванием позиции о необходимости помощи муниципалитетам были направлены депутатские запросы в прокуратуру республики с просьбой проверить администрации, которые уклоняются от оплаты взносов на капремонт.

В результате прокуроры районов стали работать с должниками-муниципалитетами. Например, в последнем из ответов прокуратуры республики сообщается, что Звениговский, Юринский и Советский районы погасили долги по взносам за капремонт на 3,9 млн руб., а сам Фонд капитального ремонта активизировал претензионно-исковую работу и направил претензии должникам на общую сумму свыше 3 млн руб.

«Депутаты от ЛДПР последовательно отстаивают свою позицию: власть должна платить по счетам, а фонд капремонта должен добросовестно исполнять свои функции. Тогда гражданам не придется жить под протекающими крышами», – отметил депутат от ЛДПР Антон Мирбадалев.



КОМУ ПОЛОЖЕНЫ ЛЬГОТЫ ПО ОПЛАТЕ НА КАПРЕМОНТ?

ЛДПР разъясняет: согласно действующему законодательству взносы на капитальный ремонт должны платить все собственники квартир, но некоторые граждане могут платить меньше, чем остальные. Закон позволяет снижать размер взноса на 50%, а для некоторых категорий – полностью.

В Республике Марий Эл льгота предоставляется:

- одиноким неработающим собственникам от 70 лет;
- неработающим собственникам от 70 лет, которые живут в семье, где имеются только неработающие пенсионеры или инвалиды I или II групп.

Если собственнику исполнилось 70 лет, региональная субсидия составит 50%. Если собственнику исполнилось 80 лет, размер компенсации увеличивается до 100% от суммы взносов.

К федеральным льготникам относятся:

- инвалиды I и II групп, дети-инвалиды, граждане, имеющие детей-инвалидов;
- Герои СССР и РФ, полные кавалеры ордена Славы;
- инвалиды и участники ВОВ, члены их семей;
- инвалиды и ветераны боевых действий;
- граждане, пострадавшие из-за катастрофы на Чернобыльской АЭС, и члены их семей.

Льгота по капремонту – это компенсация расходов. Сначала гражданин оплачивает взнос на ремонт в полном размере, а потом соцзащита возвращает ему эти деньги. К сожалению, автоматически эта льгота не применяется – ее предоставят только после подачи заявления.

Подать документы на предоставление льготы можно в центрах соцзащиты и МФЦ.

Также по любым вопросам вы можете обратиться в штаб Марийского отделения ЛДПР по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, д. 132. Прием граждан ведется в рабочие будни с 10:00 до 18.00. Записаться можно по телефону: 8 (8632) 621-621.

ДЕПУТАТ ОТ ЛДПР И ЖИТЕЛИ ДОБИВАЮТСЯ РЕМОНТА УЛИЦЫ БОЛЬШОЕ ЧИГАШЕВО В ЙОШКАР-ОЛЕ

Инициативные жители обратились в Марийское отделение ЛДПР с просьбой оказать содействие в ремонте автодороги по ул. Большое Чигашево, а также с жалобой на отсутствие там общественного транспорта. В защиту прав и законных интересов выступил руководитель фракции ЛДПР в парламенте Марий Эл Антон Мирбадалев.

Несмотря на нежелание некоторых городских чиновников решать возникающие вопросы, депутат от ЛДПР совместно с гражданами добивается решения проблем.

После неоднократных депутатских запросов в ГИБДД, министерство транспорта и прокуратуру Марий Эл Антон Мирбадалев смог привлечь внимание властей на проблемы жителей улицы Большое Чигашево.

Почти год в должном режиме не осуществлял работу общественный транспорт, теперь он здесь работает. Почти 39 лет автодорога Большое Чигашево не видела полноценного ремонта, но в 2023 году, согласно ответу прокуратуры, улица будет капитально отремонтирована в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Депутат от ЛДПР Антон Мирбадалев всегда очень чутко подходит к проблемам всех обратившихся к нему жителей. Еще больше внимания он уделяет жителям той территории, от которой был избран, – избирательный округ № 13 Строительный, к которому и относится ул. Большое Чигашево.

Жители избирательного округа выбрали правильного депутата, который ежедневно работает, чтобы оправдать это доверие!



ДЕПУТАТ ОТ ЛДПР ПОМОГ ВЕРНУТЬ ПЕНСИОНЕРКЕ ПОЧТИ 13 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В Марийское региональное отделение ЛДПР обратилась гражданка с жалобой на отказ в возврате денежных средств, переплаченных за услуги ЖКХ. Руководитель фракции ЛДПР в парламенте Марий Эл Антон Мирбадалев выступил в защиту прав и законных интересов пенсионерки.

Женщина сообщила, что проживает в муниципальной квартире и ей ошибочно начисляли взносы на капитальный ремонт. После того, как ошибку обнаружили, пенсионерка попросила вернуть переплату или учесть ее в счет оплаты коммунальных услуг, на что получила отказ. Сумма переплаты составила почти 13 тыс. руб. После обращения депутата в департамент государственного жилищного надзора вопрос благополучно решился. По заявлению пенсионерки денежные средства направлены на текущий счет женщины для оплаты коммунальных услуг.

«Взносы на капитальный ремонт должен платить собственник помещения, в данном случае – администрация поселения. Недопустимо, чтобы администрация перекладывала свои обязанности на граждан, тем более на пенсионеров», – заявил депутат от ЛДПР Антон Мирбадалев.



СТУДЕНЧЕСКАЯ СТИПЕНДИЯ – НЕ НИЖЕ МРОТ!

Руководитель молодежной организации ЛДПР в Марий Эл, помощник депутата Госдумы Юлия Смоленцева высказала свое отношение по вопросу повышения стипендий до уровня МРОТ.

Иногда стипендия студента настолько мала, что и продуктов на нее особо не купишь. Суммы стипендий выглядят смешно даже по сравнению с прожиточным минимумом. Что же делать осознанному взрослому человеку, который не хочет

сидеть на шее родителей? Правильно, идти работать. Но работа занимает слишком много времени. Соответственно, еда на ходу, мало времени на сон, на учебу и даже на отдых.

Депутаты от ЛДПР подготовили законопроект, который установит государственные стипендии студентам не ниже уровня МРОТ.

На данный момент минимальный уровень оплаты труда в России состав-

ляет 16 242 руб. Это значительно выше уровня стипендий во многих вузах страны. При размере стипендии не ниже уровня МРОТ студенты смогут уделять все время учебе, не отвлекаясь на поиски работы для улучшения качества жизни.

Помощник координатора по работе с молодежью Юлия Смоленцева прокомментировала законопроект ЛДПР, предлагающий установить размер стипендии на уровне МРОТ: «Полностью поддер-

живаю инициативу депутатов фракции ЛДПР. Студент должен учиться, а не бороться за свое выживание, выискивая подработки по ночам или в другое свободное время. Некоторые студенты и вовсе пропускают занятия, отдавая предпочтение работе. Считаю, что если студент и должен работать, то только в рамках своего обучения и по специальности, а стипендия студента должна быть не ниже МРОТ!»

КОМАНДА ЛДПР ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТАТЬ В ПОЛНУЮ СИЛУ



Помощник депутата Госдумы, заместитель координатора регионального отделения ЛДПР Алексей Шерстобитов рассказал о деятельности депутатов в Республике Марий Эл.

ловек. В защиту прав и законных интересов наших жителей было написано более тысячи депутатских запросов. Мобильная приемная ЛДПР неоднократно объехала всю республику, депутаты побывали во всех муниципальных районах, проводили приемы граждан не только в райцентрах, но и в малых населенных пунктах. Лозунг ЛДПР «Едем ко всем – слышим каждого» стал одним из принципов работы регионального отделения.

Практика показала, что законодательные инициативы партии реализуются. Депутаты ЛДПР разрабатывают актуальные законопроекты, направленные на защиту и поддержку наших граждан. Напомним только некоторые из них: закон о «детях войны», о запрете сносов и «наливаек» в жилых домах, а также закон о компенсации

за земельные участки, направленный на поддержку многодетных семей, ветеранов боевых действий и семей, имеющих детей-инвалидов. Кроме этого, другие инициативы ЛДПР также находят поддержку и реализуются – как, например, отмена транспортного налога для мобилизованных.

Юридическая служба партии оказывает помощь и бесплатно консультирует по любым вопросам. Компетентность юриста ЛДПР неоднократно доказана выигранными делами против органов государственной и муниципальной власти. «Не врать и не бояться» – еще один лозунг партии, который стал принципом работы регионального отделения.

Для себя лично я уже давно сделал вывод, что, помогая другим, по-настоящему чувствуешь себя человеком, чувствуешь

себя счастливее. К сожалению, не все проблемы решаются, но мы работаем с каждым, кто к нам обращается, и стараемся максимально помочь.

Несмотря на безвременный уход основателя ЛДПР Владимира Жириновского, наша команда продолжает работать. Мы наращиваем свою силу, принимаем в партию новых активных людей, делаем все, что от нас зависит. Мы хотим, чтобы наши пенсионеры не чувствовали себя обделенными, чтобы наши дети получали лучшее образование, были в безопасности, имели качественные продукты питания и чтобы мирное небо вновь воцарилось над нашей головой.

Нам важна и нужна ваша поддержка, нужны ваши голоса на выборах, чтобы они сливались в громкий голос ЛДПР», – заявил депутат Алексей Шерстобитов.

ПАРЛАМЕНТСКАЯ РАБОТА ДЕПУТАТОВ ЛДПР



ОЧЕРЕДНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР РЕАЛИЗОВАНЫ В МАРИЙ ЭЛ

Принят закон «О «детях войны» в Республике Марий Эл».

Начиная с 2020 года депутаты ЛДПР разработали и вносили законопроект об официальном признании «детей войны» два раза. Первым законопроектом ЛДПР

предлагались: ежегодная денежная выплата, внеочередное оказание медицинской помощи, преимущество при приеме в организации соцобслуживания.

Весной 2020 г. власти Марий Эл сослались на отсутствие денежных средств на ежегодные выплаты и отклонили законопроект. Осенью того же года уже без ежегодных денежных выплат, но с социальными обязательствами второй законопроект ЛДПР был отложен на неопределенный срок, но депутаты партии продолжали настаивать на принятии данного закона.

Прошло более двух лет, и наконец-то идею ЛДПР реализовали: закон «О «детях войны» в Республике Марий Эл» принят. Были установлены следующие меры социальной поддержки: преимущество при приеме в организации соцобслуживания, внеочередное оказание медицинской помощи, ежегодная денежная выплата ко

Дню Победы, устанавливаемая указом главы республики. К сожалению, за эти два года количество «детей войны» в Марий Эл уменьшилось с 33 до 24 тыс. человек.

«История еще раз доказывает, что предложения ЛДПР реализуются, но спустя время. К сожалению, время не щадит никого, особенно пенсионеров, и 9 тысяч наших «детей войны» не дождалось официального признания. Тем не менее мы рады, что наша идея была реализована, а депутаты ЛДПР стали соавторами принятого законопроекта», – пояснил депутат Антон Мирбадалев.

ПОДДЕРЖКА МОБИЛИЗОВАННЫХ В МАРИЙ ЭЛ

На декабрьской сессии Госсобраний Марий Эл инициатива ЛДПР по отмене транспортного налога для мобилизованных была реализована.

Ранее руководитель фракции ЛДПР в парламенте Марий Эл Антон Мирбадалев направил обращение на имя главы региона с предложением освободить граждан, призванных в Вооруженные силы РФ в рамках частичной мобилизации, от уплаты транспортного налога за 2021 г. и 2022 г. Глава республики данную инициативу поддержал и внес соответствующий законопроект.

Парламент Марий Эл поддержал документ и проголосовал за принятие поправок в республиканский закон о налогах.

«Отмена транспортного налога – это одна из форм поддержки мобилизованных, ведь военнотрудовой, по сути, не имеет возможности пользоваться своим транспортным средством. Инициатива ЛДПР абсолютно справедлива, и мы рады, что она реализована», – сообщил депутат Антон Мирбадалев.

ПРИЕМНЫЕ ЛДПР В РЕСПУБЛИКЕ МАРИЙ ЭЛ

Если у вас есть проблемы и вы не можете их решить, Марийское региональное отделение ЛДПР поможет вам. Вы можете обратиться по адресам:

- г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, дом 132
- г. Волжск, ул. Строительная, дом 3
- пгт Медведево, ул. Лермонтова, дом 10

Запись по телефонам: 8 (8362) 621-621, 304-308

Руководитель Марийского регионального отделения Мирбадалев Антон Алексеевич. Адрес штаб-квартиры: 424000, г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, 132, тел.: 8 (8362) 621-621. Общественно-политическая газета «ЛДПР в Марий Эл». Учредитель: Марийское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Главный редактор: А. А. Мирбадалев. Адрес редакции и издательства: 424000, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Комсомольская, 132, тел.: 8 (8362) 621-621. E-mail: mari-el_ldpr@mail.ru.

Распространяется бесплатно. Формат А3. Тираж 40 000 экземпляров. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «Феникс»: 109428 г. Москва, ул. Коновалова, д. 18, подвал, пом. III, комн. 1, офис 24, тел.: 8 (8332) 703-308. Дата выхода в свет: 31 января 2023 г., заказ № 116. Подписано в печать: по графику в 12:00, фактически в 12:00. Дата выхода из печати: 31 января 2023 г. Свидетельство о регистрации СМИ – ПИ № ТУ12-00203 от 03.02.2016, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл. Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.